

# МОСАЛЬСКАЯ ГАЗЕТА

Издаётся с августа 1917 года

№ 42 (9841)

26 мая 2012 года, суббота



Возвращаясь к напечатанному

Официально

## Министры уехали, проблемы остались

В конце января Мосальский район в расширенном составе посетил кабинет министров регионального правительства во главе с заместителем губернатора области Виктором Квасовым. Об этом «Мосальская газета» подробно писала в номерах 10-11 (9809-9810) от 4 февраля 2012 года. Министры посетили ряд объектов и учреждений, пообщались с жителями. В ходе приема возникло немало вопросов: в основном они касались оказания содействия в решении общественно-значимых проблем. Мы решили вернуться к этому вопросу и выяснить, какие из них были решены, а где имели место быть пустые обещания, слетевшие с уст высоких чиновников в преддверии президентских выборов.

Одну из проблем озвучила глава администрации СП «Деревня Гачки» Елена Королева. Она просила заместителя министра дорожного хозяйства области Ольгу Иванову помочь с установкой освещения вдоль областной дороги, проходящей через д. Гачки. На этом злосчастном неосвещенном участке время от времени случаются трагические происшествия, в том числе ДТП с летальным исходом. Замминистра объяснила, что этот вопрос должен решаться силами поселковой администрации, поскольку дорога была принята на баланс уже без освещения. Тем не менее, Ольга Владимировна обещала оказать содействие в этом вопросе ввиду общественной значимости проблемы и небольшого объема работ. С тех пор прошло четыре месяца. Интересно, на какой стадии находится решение данного вопроса? Или жители д. Гачки уже пользуются благами цивилизации, доставшимися в наследство из века ушедшего.

Увы и ах, – первое, что приходит на ум, проезжая по ул. Центральная д. Гачки. Опоры ЛЭП все также сиротливо стоят вдоль дороги, повесив на бок пустые головы светильники. И уже как-то не хочется выяснять, почему обещание, данное высоким чиновникам, не было выполнено. Неужели повесить пять светильников на старые опоры ЛЭП – это такая большая трудность для регионального министерства дорожного хозяйства, которое за год монтирует сотни подобных светильников на сдающихся в эксплуатацию региональных трассах! Эта смешная цифра, наверное, много меньше, чем количество спущенных светильников в течение года... Но журналистский долг зовет предметно разобраться в сложившейся ситуации.

Как пояснила глава администрации Елена Королева, после обращения к замминистру она неоднократно, в том числе и с заместителем главы районной администрации Алексеем Кошелевым, бывала в ми-

нистерстве. «В обещании помочи нам не отказывали. В д. Гачки приезжал даже прораб из монтажного Управления, который составил смету и обсчитал стоимость работ. В смете значилась сумма 358 тыс. рублей. Она, мягко говоря, не сочетается с возможностями бюджета поселения. В этом году субсидии из областного бюджета на СП «Деревня Гачки» предусмотрена в размере всего 240 тыс. рублей. Собственные доходы поселения тоже весьма ограничены. Но даже это не главное. В прошлом году, когда финансовая ситуация поселения была лучше, уам удалось провести освещение по ул. Новая, где были установлены те же пять светильников. Эта работа обошлась в 97 тыс. рублей». Так почему же «помощники» из Калуги насчитали 358 тыс. рублей? Все просто: в смету было включено все, что только можно, в том числе использование тяжелой строительной техники, например, крана.

В общем, ситуация с освещением складывается печальная. Реальной помощи от министерства получено не было, несмотря на обещания. Глава администрации поселения все же надеется на содействие в проблеме, хотя бы в вопросе приобретения расходных материалов, которые составляют львиную долю затрат. Невольно возникает вопрос: почему обещание заместителя руководителя областного министерства исполняется подобным образом? Для чего вообще было нужно устраивать подобное мероприятие с участием членов регионального правительства, если обозначенные проблемы остаются не решенными, как, например, и вопрос организаций выездного приема по регистрации транспортных средств в Мосальске. Кстати, об этом мы напишем в ближайшем номере.

В. КАСЬЯНОВ.

## На рабочем совещании членов правительства

21 мая первый заместитель губернатора области Максим Акимов провел очередное рабочее совещание с членами регионального правительства и руководителями его структурных подразделений. В числе обсуждавшихся вопросов – итоги реализации комплексных мероприятий, связанных с остановкой Окского водозабора 19-20 мая т.г.

По информации отраслевого министерства планово-предупредительный ремонт проводился специалистами водоканала с целью повышения надежности эксплуатации водопроводных сетей областного центра. Строительно-монтажные работы по замене запорной арматуры на магистральных водоводах, питающих центральную часть Калуги, велись в круглосуточном режиме в несколько смен. В результате заменены 17 задвижек и 9 вантузов на участке водовода от Окского водозабора до станции 3-го подъема в Турынино, а также 14 задвижек в узловых точках водопроводной системы Калуги. К мероприятиям были привлечены 15 управляющих компаний многоквартирных жилых домов, в которых заменено 17 и обследовано 217 единиц запорной арматуры. Кроме того, повышена пропускная способность водовода на автозавод Volkswagen с 300 до 500 мм. Такого масштабного ремонта Калуга не видела более 30 лет.

Анализируя состояние автодорог в областном центре, Максим Акимов рекомендовал городскому голове Калуги Николаю Полежаеву взять на особый контроль работу по приведению в нормативное состояние городской дорожной сети, обратив особое внимание на устранение последствий некачественного ямочного ремонта нерадивыми подрядчиками. Он также предложил пересмотреть бюджет области на текущий год с целью увеличения финансирования на дорожный ремонт. Перед руководством профильного министерства поставлена задача – обеспечить строгий контроль за качеством дорожного ремонта в муниципальных образованиях региона и активизировать претензионно-исковую работу с подрядными организациями, не выполнившими условия госконтрактов.

В ходе совещания рассматривался ряд текущих вопросов, связанных с ходом весеннего-полевых работ, а также с проведением летней оздоровительной кампании. Ответственным за их решение ведомствам были даны соответствующие поручения.

Управление по работе со СМИ администрации губернатора области.  
Официальная информация доступна на сайте областной администрации: [www.admoblkaluga.ru](http://www.admoblkaluga.ru)

## Юбилей

## Пионерии 90 лет

«За Родину, добро и справедливость» – под таким девизом 17 мая в РДК прошло торжественное мероприятие, посвященное 90-летию пионерской организации. Смелость и великодушие, честность и верность, способность быть всегда и во всем первым и лучшим – все эти качества, присущие настоящему пионеру, чествовались на этом мероприятии. Мы, зрители, словно вернулись в прошлое с алыми пилотками, галстуками и нагрудными знаками, позывными горна и дробью пионерского барабана...

Перед началом концерта все, кто пришел к назначенному часу в Дом культуры, имели возможность ознакомиться с выставкой, подготовленной объединениями Дома детского творчества совместно со школами города и района. Рисунки, эмблемы пионерских организаций, атрибутика пионерии, поodelki из разных материалов, сочинения, фотографии, история – все эти экспонаты вызвали интерес.

Открыла концерт районная детская организация «Родники», которая является правопреемницей пионерской организации им. В.И. Ленина, существует с 1996 года и работает с детьми по разным направлениям. Это и воспитание любви и уважения к своей стране, гордости за родной край, и развитие творческих способностей и талантов детей, и осуществление социально-благотворительной деятельности с целью пробуждения потребности в помощи друг другу, расширения круга кандидатов в волонтеры. Одним из важнейших направлений работы РДО «Родники» является содействие укреплению роли семьи в обществе и формирование положительного имиджа детских и молодежных общественных организаций. На

сегодняшний день организация насчитывает в своем составе 680 членов. Это представители детских организаций МКОУ МСОШ № 1 и № 2, а также МКОУ Долговской, Людковской и Батищевской СОШ, Горбачевской, Путогинской и Хотибинской ООШ. Многие из них, а также педагоги и руководители детских объединений были награждены почетными грамотами, дипломами за активное участие в областных и районных конкурсах, акциях, марафонах, за активную работу в реализации программы Российского Союза Молодежи и памятными медалями «За верность детству» за многолетний труд по воспитанию подрастающего поколения. Со сцены звучали слова благодарности, поздравления, песни о мире и дружбе.

Пионерия – это наша история. Песни под гитару у костра, слеты и походы, дружба



и взаимовыручка. Наша святая обязанность хранить лучшие традиции, которые воспитывают в детях только хорошее, несут в себе свет. Пусть со временем меняются названия, эмблемы и атрибутика. Главное, чтобы новые поколения оставались верны своим принципам, чтили историю и спешили делать добрые дела.

С. ДАДОКИНА. Фото автора.

## Обратите внимание

30 мая с 10.00 до 12.00 будет вести прием граждан заместитель начальника Межрайонной ИФНС № 4 по Калужской области УЛУСОВА Лариса Георгиевна по вопросам, отнесенными к компетенции налоговой службы. Обращаться по адресу: Калужская область, г. Мосальск, ул. Советская, 16, 2 этаж.

## Поздравляем

Постановлением губернатора Калужской области за многолетнюю добросовестную работу, высокий профессионализм и достигнутые трудовые успехи Почетной грамотой губернатора Калужской области награждены:

АНИСИМОВА Надежда Михайловна, главный бухгалтер ООО «Монолит».

МАВРЕЦКО Раиса Ивановна, производитель работ МУП ЖКХ.

## Подписка-2012

Не забудьте подписаться на «Мосальскую газету»!  
Напоминаем, что стоимость «Мосальской газеты»: на 1 мес. – 37,79 руб., на 6 мес. – 226,74 руб. Районную газету можно выписать в редакцию, но без доставки почтальоном. Тогда ее цена на 1 мес. – 26,87 руб., на 6 мес. – 161,20 руб.